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1. Considere o circuito da figura 1 constitúıdo por dois quadripolos, a

e b (circuitos com dois portos). Caracterize o quadripolo equivalente
deste circuito usando parâmetros Z, ou Y ou A (apenas um destes
parâmetros, à sua escolha!). Justifique. 8 val.

[Ya] =

[

1 mS −1 mS
−1 mS 1 mS

]

[Zb] =

[

−j 1 kΩ −j 1 kΩ
−j 1 kΩ −j 1 kΩ

]
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Figura 1: Figura do problema 1.

2. Considere o circuito da figura 2. O interruptor S1 está fechado para
t < 0 e está aberto para t ≥ 0. S1
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Figura 2: Figura do problema 2.

(a) Determine a tensão vC2
(t) para t < 0 e para t ≥ 0. 4.5 val.

(b) Esboce a forma de onda determinada na aĺınea anterior em função
do tempo. 1.5 val.

(c) Determine a corrente iR6
(t) para t < 0 e para t ≥ 0. 4.5 val.
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(d) Esboce a forma de onda determinada na aĺınea anterior em função
do tempo. 1.5 val.

Transformadas de Laplace
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